

Předmět: Infoservis obce Dubno

Od: Dubno | Mobilní Rozhlas <info@mobilnirozhlas.cz>

Datum: 4.3.2022 17:20

Komu: chmelar@obecdubno.cz



Obec
Dubno

Více novinek

Nezobrazuje se Vám E-mail správně? [Zobrazit v prohlížeči.](#)

Infoservis obce Dubno

Vážený spoluobčané,

zasílám další Infoservis obce Dubno, který tentokrát začnu Ukrajinou.

Včera jsem odeslal **dopis starostovi ukrajinského města DUBNO**, kterým jsem za nás všechny projevil obdiv nad statečností ukrajinského národa. Znění dopisu najdete v aktualitách na www.obecdubno.cz, nebo v Mobilním rozhlasu.

Dále bych Vás chtěl informovat, že společnost Staler připravila ve svém provozovně v Dubně (vedle Obecního domu) prostor pro **materiální pomoc Ukrajině**. Termín pro výběr věcí bude **čtvrtek a pátek 10. - 11.3. v čase 16,00 - 18,00 hodin**. Konkrétně, můžete nosit tyto položky:

Zdravotnické potřeby - lékárničky, dezinfekce, obvazy, škrtdla.

Hygienické potřeby - pleny, vlhčené ubrousky, dámské hygienické potřeby.

Trvanlivé potraviny - sunary, polévky v pytlíku, kaše.

Oblečení - termoprádlo, teplé ponožky, nákrčníky, tmavé zimní bundy.

Nabité powerbanky, baterky, svíčky, termosky.

Deky, spacáky a přikrývky.

Dočasné úložiště větví U křížku

Od soboty 5. března bude opět otevřené dočasné úložiště větví nad křížkem. Prostor byl nově zpevněn betonovými panely. Ukládejte prosím pouze větve ze stromů a začněte ukládat na střed panelového prostoru, tak aby se mohl uložený odpad objíždět.

NEUKLÁDEJTE - ZÁKAZ UKLÁDÁNÍ DROBNÉHO BIO ODPADU trávy, křoví, listí, atd

Ukládání trávy, listí, křoví a dalšího jemného bio odpadu

Tento odpad i nadále vozte na úložiště ZD Suchodol, které se nachází na poli u cesty ve směru na Dubenec. Úložiště bude zřejmě ještě do léta posunuto blíže k obci, ale to včas zjistíme.

Dále ještě jednou připomínám na

Konec provozování kotlů na pevná paliva

Na základě nařízení vlády bude provozování kotlů na pevná paliva I. a II. emisní třídy (kotle cca do roku výroby 2000) ZAKÁZÁNO po srpnu roku 2022. Neuposlechnutím tohoto nařízení se provozovatel tohoto kotle vystavuje pokutě ve výši 20.000 až 50.000 korun. Žádáme občany, aby neodkládali vyřízení kotlíkové dotace. Dobrovolný svazek DSO ORP Příbram, kterým je Obec Dubno členem, nabízí zpracování žádosti na kotlíkovou dotaci. Bližší informace na tel.: 604 216 781, nebo e-mail: svazek@dsopribram.cz

Nový Obecní dům

Termín otevření nového Obecního domu je zatím stanoven na pátek 8.4.2022 v čase od 16,00 - 20,00. Bližší informace ještě sdělíme až po kladném rozhodnutí kolaudačního souhlasu.

Omezení provozu úřadu - stěhování

V návaznosti na stěhování úřadu do nových prostor Obecního úřadu bude v týdnu od 28.3. do 1.4. omezen provoz obecního úřadu. Chtěl bych Vás tedy požádat, abyste své záležitosti v uvedené dny odložili.

Vítání jara na Pichcích

Čermák Racing team a Obec Dubno vás zvou na tradiční Vítání jara na Pichcích, které se uskuteční 26.3.2022 od 13,00 hodin. Čekají na vás závodní auta, motorky, čtyřkolky a sajdkáry. Občerstvení zajištěno.

Poplatky za popelnice a psy do konce dubna

Připomínám, že se blíží splatnost poplatků za popelnice a psy. Za odvoz popelnic je stanoven poplatek 500 Kč/osoba a za psa 100 Kč. Z důvodu stěhování úřadu je termín splatnosti prodloužen do 30.4.2021. Podrobnější informace také najdete na www.obecdubno.cz

Zasedání zastupitelstva

V pondělí 7. března se uskuteční 64. zasedání zastupitelstva. Začátek v 19,00 hodin, program je uveřejněn na úředních deskách. Občané jsou srdečně zváni.

Děkuji za pozornost a přeji pěkný den

Václav Chmelař
starosta obce

[Přejít na web](#)

Přišel Vám tento e-mail užitečný?

 **Pochválit**

 **Sdílet**